
二年级第二学期数学期末测试卷(一)

一、填一填。(6，7题每题 4分，其余每空 1分，共 36分)

1．在( )里填上合适的单位。

一节课有 40( )。 动车每时行 240( )。

一本练习本厚约 4( )。 小林跑 100米需要 15( )。

2．3486是( )位数，最高位是( )，4在( )位

上，表示( )个( )。

3．一千零二十写作( )；1002读作( )。

4．由 7、0、7、1组成的最大的四位数是( )，最小的四位数

是( )。

5．4厘米＝( )毫米 50分米＝( )米

7000米＝( )千米 2时 20分＝( )分

2分＝( )秒 80秒＝( )分( )秒

6．把 7999，9908，10000，8957，9889按照从大到小的顺序排列。

________>________>________>________>________

7．根据角的度数，帮它们排队。

______>______>______>______>______

8．按规律填数或画图形。

(1)3285，3290，3295，________，________，________。

(2)*○○□*○○□……像这样依次重复下去，第 18个是________。
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9．在算式 ÷6＝8…… 中，余数最大是( )。

10．右图中有( )个直角，有( )个锐角，

有( )个钝角。

二、判一判。(每题 1分，共 5分)

1．余数要小于除数或等于除数。 ( )

2．读数时中间有几个零就读几个零。 ( )

3．三角形具有稳定性，平行四边形易变形。 ( )

4．平行四边形的四个角都是直角。 ( )

5．1400里面有 14个百，140里面有 14个十。 ( )

三、选一选。(每题 1分，共 5分)

1．把一个长方形拉成一个平行四边形后，( )没变，( )

变了。

A．四个角的大小 B．四条边的长度

2．右面这个时钟比准确时间快 10 分，准确时间是

( )。

A．9时 45分 B．8时 45分 C．9时 05分

3．在下面的数中，最接近 500的是( )。

A．401 B．498 C．503

4．一个数加上 1，就得到最小的四位数，这个数是( )。

A．900 B．9999 C．999

5．用两个 8和两个 0，组成一个零也不读的四位数是( )。

A．8008 B．8800 C．8080
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四、算一算。(1题 8分，2题 12分，共 20分)

1．直接写得数。

80－25＝ 2000＋6000＝ 63÷9＝ 480＋500＝

50＋420＝ 650－310＝ 42÷7＝ 1700＋300＝

2．用竖式计算(带*的要验算)。

30÷7＝ 80÷9＝ 815－164＝

365＋478＝ *59＋745＝ *1000－198＝

五、观察与操作。(1题 6分，其余每题 3分，共 12分)

1．图上的动物分别在熊猫的什么方向？

2．填一填，画一画。
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9：05 ： ：

(1)做课间操用了( )分。

(2)请画出下第二节课的时间。

3．数一数。

有( )个角 有( )个平行四边形 有( )个正方形

六、下面是小华对希望小学三～六年级近视人数的调查记录。(3题 4

分，其余每题 3分，共 10分)

三年级 四年级 五年级 六年级

正正 正正 正正正

1．近视的学生一共有多少人？

2．哪个年级近视人数最多？哪个年级近视人数最少？最多的比最少

的多几人？

4



3．你对他们有什么建议？

七、解决问题。(每题 3分，共 12分)

1．现在买洗衣机比原来便宜多少元？

2．二(1)班有男生 32人，女生 25人，全班同学一起去划船，每条船

限乘 9人，至少要租几条船？

3．

小刚和小亮谁跑得快？快多少？

4．一张办公桌 650元，一把椅子 485元，请问：买一套桌椅共需多

少元？办公桌比椅子贵多少元？
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答案

一、1．分 千米 毫米 秒

2．四 千位 百 4 100

3．1020 一千零二 4．7710 1077

5．40 5 7 140 120 1 20

6．10000>9908>9889>8957>7999

7．⑤>③>②>④>①

8．(1)3300 3305 3310

(2)○

9．5 10．5 2 2

二、1．× 2．× 3．√ 4．× 5．√

三、1．B A 2．B 3．B 4．C 5．B

四、1．55 8000 7 980 470 340 6 2000

2．4……2 8……8 651 843 804(验算略) 802(验算略)

五、1．①北 ②南 ③西 ④东 ⑤东北

⑥东南

2．9：25 10：05 (1)20 (2)略

3．3 6 8

六、1．4＋11＋13＋15＝43(人)

2．六年级近视人数最多，三年级近视人数最少。

15－4＝11(人) 最多的比最少的多 11人。

3．略
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七、1．900－779＝121(元)

答：现在买洗衣机比原来便宜 121元。

2．32＋25＝57(人)

57÷9＝6(条)……3(人)

6＋1＝7(条)

答：至少要租 7条船。

3．9<10 10－9＝1(秒)

答：小刚跑得快，快 1秒。

4．650＋485＝1135(元)

650－485＝165(元)

答：买一套桌椅共需 1135元，办公桌比椅子贵 165元。
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